## Броня не пробита

«Динамо» (Тбилиси) — «Торпедо» (Москва). 0:0. Тбилиси.

Стадион «Динамо». 21 ноября. Облачно. 12 градусов тепла. 40 000 зрителей.

Судья М. Пинский, судьи на линии Г. Алексеев и Ф. Тюриков (все — Харьков).

«Динамо»: Урушадзе, Б. Сичинава, Рехвиашвили, Шергелашвили, Петриашвили, Г. Сичинава, Хартишвили, Асатиани, Метревели, Яманидзе, Месхи.

«Торпедо»: Кавазашвили, Андреюк, Шустиков, Воронин, Сараев, Стаферов, Ленев, Бреднев, Шалимов, Стрельцов (Боровик — 70-я мин.). Михайлов.

Турнирное положение команд, особенно «Торпедо, давало повод бороться за единственное вакантное призовое место. Впереди еще немало игр, которые могут повлиять на ход борьбы за бронзовые медали.

Первые же минуты матча, а прострел с правого фланга чуть было не кончился голом, а затем мяч после ударов Месхи и Метревели проходил в непосредственной близости со штангой, показали, что тбилисцы намерены отстаивать свои права. Слаженно действовала четверка нападающих. Иногда ей удавалось выходить на выгодные позиции и обстреливать ворота, но защитники была опытны и искушены, а Кавазашвили показал бдительность, которая нужна была для того, чтобы отстоять ворота.

В середине тайма игра выровнялась. Тут же стало очевидным, что москвичи не имели достаточно сильной линии атаки, к тому же полузащитники никак не могли найти с нападающими общий язык.

К концу тайма торпедовцы больше не отстаивали передовых позиций и постепенно отвалились к своей штрафной площади.

После отдыха картина мало изменилась. Сначала можно было заметить какое-то оживление у торпедовцев и даже попытку переломить игру, но вот уже который раз мы видим, как Стрельцов не может найти нити, связывающей его с фланговыми партнерами. Ни молодой Шалимов, ни Михайлов не понимают ветерана, а он не понимает их.

Дальше вырисовывалась знакомая картина: хозяева поля темпераментно наступали, а гости, сгруппировавшись на своей штрафной площади, оборонялись.

Торпедовские защитники действовали уверенно потому, что они все время бросали клич о помощи и на этот клич команда откликалась. Это стало нормой поведения, Игроки обороны разучились сами вести ответственное единоборство а потому все время приходилось оттягиваться к своим воротам полузащитникам. Так обеднялась атака москвичей. Когда же защитники в силу сложившейся ситуации оставались один на один с нападающими тбилисцев, то создавались, крайне острые моменты, и если они не кончились, печально для «Торпедо», тот только благодаря Кавазашвили. Он взял мяч высшей трудности от Метревели, вовремя бросился в ноги Месхи, который отлично прошел по центру и обыграл Шустикова. Наконец, под самый конец матча удар отразила крестовина, и мяч взвился над воротами.

И все же тбилисцам не удалось лось преодолеть оборону "Торпедо", поразить цель, хотя моментами педаль футбольного акселератора выжималась до отказа.

Итак, броня не пробита и это при всем том, игра была интересной.

М. Мержанов (Наш спец. корр.)

**Дублеры** —2:2.

"Советский Спорт" 22.11.66